
Dr. Szabó Eridre 1892-ben Budapesten született, 12 gyermekes tisztviselő 
családból. Középiskoláit a Budai Főgimnáziumban végezte. Érettségi után 
egyetemi tanulmányait a budapesti Műegyetemen kezdte 1911-ben, ahol 
Bugarszky, Ilosvay, Pfeifer, Schuller professzorok tanítványa volt. 1914-ben 
katonai szolgálatra vonult be.

A Földművelésügyi Minisztérium Kísérletügyi osztályánál kezdte meg 
állami szolgálatát, mint segédvegyész. Megszakítás nélkül 1963-ig, nyugdíjba- 
vonulásáig végigszolgált minden fokozatot. Á llami szolgálata a Gyapjúminő
sítő Intézet, a Gabona és Lisztkísérleti Állomás és a pécsi Vegykísérleti Á llo
más között oszlott meg. Számos tudományos dolgozata jelent meg a Kísérlet
ügyi Közleményekben és más szaklapokban.

Mivel a Földművelésügyi Minisztérium a Pécsi Vegykísérleti Állomáson 
felállított lisztlaboratórium vezetésével bízta meg, így munkásságának legna
gyobb része Pécshez fűződik. Célul tűzte ki a kenyér minőségének javítását, 
és ennek érdekében sok éven keresztül tanfolyamokat ta rto tt a sütőipari dol
gozók továbbképzése érdekében. Városszerte megbecsült és népszerű ember 
volt, aki törvényszéki szakértői tisztét évtizedekig látta el. 1960-ban munkás 
életének elismeréséül az „Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója” kitüntetést kapta. 
Egész élete a puritán, lelkiismeretes munka szolgálata volt. A jta ja  mindig 
nyitva állt, még éjszaka is, ha segíteni kellett, és bizony gyors vizsgálataival 
sokszor emberéletet mentett. Az állam vagyonának megőrzését mindennél 
előbbre helyezte, megtagadva az áttelepítés és kiürítés rendelkezéseit. Felsza
baduláskor egész kis segélyhelyet rendezett be a sebesült szovjet katonák szá
mára. Nyugdíjbavonulása után még fo lytatta élelmiszeripari ellenőrzéseit, tevé
kenységét.

Három hónapig tartó súlyos szenvedések közepette örökké tevékeny lénye 
lebénulva küzdött a halállal.

K időlt újra egy öreg tölgy a már úgyis annyira megritkult kísérletügyi 
szakemberek közül. Fájó szívvel veszünk búcsút Dr. Szabó Endrétől, aki életé
vel, munkásságával és emberségével példamutatóan áll az utódok előtt.
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